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Informe para la Comisión Evaluadora sobre realización de Trabajo Fin de Estudios
El propósito del presente informe debe estar encaminado a que la Comisión de Evaluación pueda tener en cuenta todas las circunstancias que han concurrido en el desarrollo del TFE presentado y de cuya Comisión Evaluadora el tutor no forma parte. Detalle lo más posible cada apartado del mismo.

Apartado I.- Datos básicos
Estudiante:
Título (Grado/Máster):
Línea ofertada:
Título del TFE:
Propuesto a instancias del tutor/estudiante:
Tutor/es:
Departamento:
Conflictos de interés por autoría compartida:
Acuerdos con empresas:



Apartado II.- Ejecución del TFE
Detalle en este apartado aspectos tales como: grado de alcance de los objetivos propuestos, dificultad del trabajo, dedicación del alumno, iniciativa, organización de la memoria, búsqueda y gestión de la información, calidad de los resultados presentados, capacidad de resolución autónoma de problemas, y todos aquellos aspectos que considere relevantes para su evaluación.



Apartado III.- Grado de autonomía
Detalle en este apartado aspectos tales como: grado de autonomía del alumno durante la preparación de la memoria, idem en la preparación de la exposición, búsqueda de fuentes de documentación, preparación de estado del arte, y todos aquellos aspectos que considere relevantes para su evaluación.






Apartado IV.- Nota propuesta
Indique motivadamente la calificación a otorgar
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